

Plani – temelji razvoja

Delavci morajo vedeti, kaj pomenijo srednjeročni plani

Na zadnji seji občinskega sindikalnega sveta, ki so jo zaradi nesklepnosti v prvem poskusu sklicali dvakrat, so člani med drugim obravnavali problematiko priprav na izdelavo planskih dokumentov in razglabljali o vlogi sindikatov pri tem, s progovorili pa so tudi o demokratizaciji odnosov in krepljivosti kolektivnega dela v sindikatih. Ko so razpravljali o planiranju, so enoglasno sprejeli oceno poteka priprav za oblikovanje srednjeročnih planskih dokumentov za razdobje od leta 1981 do 1985. Predsednik komisije za družbenoekonomske odnose Gorazd Račić je pojasnil, da bo konec leta

1980 potrebno sprejeti plane v vseh okoljih in da bo naloga ter odgovornost sindikatov ob tem kar precejšnja. V nekaterih ozd so že imenovali komisije za planiranje, obenem pa pripravljajo smernice za pripravo plana. Pri tem bo najvažnejša naloga sindikatov, budno spremljati delo strokovnih služb. Sestavljalci planov se bodo morali povsod držati smernic plana razvoja, kot globalne usmeritve planiranja, takšnih, kot jih je julija sprejela in potrdila občinska skupščina.

Vsi razpravljalci so bili mnenja, da je pri planiranju potrebno prepričati delavce, da se bodo na re-

ferendnih odločali za plane z jasno zavestjo, da polagajo temelje svojemu bodočemu razvoju. Ob koncu razprave o planiranju je občinski sindikalni svet potrdil in sprejel sklepe, v katerih med drugim zavezuje osnovne organizacije zveze sindikatov naj stalno spremljajo uresničevanje sprejetih programov o pripravi srednjeročnih planskih dokumentov in da se aktivno vključujejo v razprave o planskih dokumentih v svojih ozd. V osnovnih organizacijah bodo morali organizirati razpravo o temi »sindikati in družbeno planiranje ter priprava srednjeročnih planskih dokumentov«.

Ko so člani sindikalnega sveta govorili o izhodiščih za demokratizacijo odnosov in krepitev kolektivnega dela ter odgovornosti so ugotovili, da je gradivo republiškega sindikalnega sveta zelo dobra osnova za pripravo ocen delovanja sindikatov v vseh okoljih. Občinski sindikalni svet je ob tem pripravil teze za obravnavo izhodišč o demokratizaciji odnosov in krepitev kolektivnega dela ter odgovornosti v zvezi sindikatov Slovenije.

Namen je zelo jasen: predsednik Tito je na osmem kongresu jugoslavenskih sindikatov dal pobudo za krepitev demokratizacije in kolektivnega dela v sindikatih z enim samim ciljem – hitrejša in kvalitetnejša preobrazba ter krepitev samoupravljanja v naši socialistični družbi.

Občinski sindikalni svet je s številnimi pripombami sprejel izhodišča republiškega sindikalnega sveta in hkrati poudaril, da bo treba po vseh osnovnih organizacijah nemudoma in pospešeno začeti uresničevati te dokumente.

TADEJ BRATOK



anketa

»NNNP« – brez presenečenj!

Občani menijo, da je bila akcija potrebna

Nič nas ne sme, in nič nas ni presenetilo! V minuli akciji nas je komajda presenetila kaka majhna napakica; sicer pa je vse potekalo tako, kot bi šlo zares. Solidarnost in pripravljenost občanov, krajanov in delovnih ljudi iz delovnih organizacij sta delovali kot že dolgo utečen mehanizem! Kaj menijo občani o akciji? Je bila potrebna? Je uspela? Kako so se počutili in kako so v njej sodelovali? Ali nas res ne more nič presenetiti?

IRENA ŠKORJANEC, učenka VII. razreda osnovne šole »Boris Kidrič«: »Pri nas je bilo določeno, da bo potres. Brž ko je bil alarm, smo se poskrili pod klopi, nato pa odšli ven! Vedeli smo, da ne gre zares, vendar smo se obnašali, kot da je res potres. Meni se zdi, da je bila ta vaja kar v redu in da je bila potrebna!«

LEON ŠTEFANJA, dijak: »Eno uro smo v šoli govorili in se pogovarjali o opeklinah, če bi prišlo do požara. Po tem alarmu smo najprej zlezli pod klopi, nato pa, ker je naš razred v pritličju, poskakali skozi okno. Ta vaja je bila za nas kar nekakšno doživetje; kako pa bi bilo, če bi šlo zares? Mislim, da prav nič drugače.«

MILORAD MAČKIČ, šofer: »Kot voznik kamiona sem bil določen, da bom v nene-

hni pripravljenosti. Seveda sem tako tudi ravnal. Če so bile te vaje potrebne? Prav gotovo! Mislim, da bi morali večkrat preverjati našo pripravljenost na izredne razmere. Akcija je bila po mojem mnenju izredno pomembna.«

IVAN KOGEJ, tiskar v tiskarni »Ljudske pravice«: »Akcija je po mojem mnenju izredno uspela, saj ni bilo čutiti prav nikakršne panike. Vse je potekalo kot »namazano«. Seveda pa je vprašanje, kako bi bilo, če bi šlo zares. Menim, da nič drugače, saj so se naši krajanje res zavedali svoje odgovornosti in so opravljali vse tisto, kar je bilo predvideno. Spodbudno pa je, da so se teh vaj udeležili prav vsi krajanje, ki so bili sposobni kar postoriti, ali pomagati.«

JANKO BELIN, dijak IV. letnika gimnazije: »Star sem sedemnajst let in sem bil določen za patrolo. Svojo nalogo smo opravili v celoti. Naša zadolžitve je bila, da preprečimo vdor sovražnika v našo krajevno skupnost in če bi bilo mogoče, da ga že poprej presenetimo. Sodim, da so take vaje od časa do časa potrebne, saj bi se lahko v nasprotnem primeru vse preveč »uspavali«. Časi so pač taki, da nas resnično ne bi smelo nič presenetiti.«

I. A. Foto S. B.

PRAZNIK ENOT RODU ZVEZ

Čestitke enoti P. Kosa

V enoti Petra Kosa so 26. septembra proslavili dan vezistov. Poleg vojaškega zbora in orkestra iz enote so v programu sodelovali vokalna solistka Andreja Zupančič, operni pevec Franc Javornik, predstavniki PTT izobraževalnega centra in orkester ljubljanskega garnizona pod vodstvom Ladislava Leška. Na slavnosti so bili med številnimi predstavniki šol, organizacij združenega dela in družbenopolitičnih organizacij tudi Ilija Raškovič, Ivan Pivk, Janez Rigler, Joško Pirnar, Lojze Novak, Marko Kocjan in drugi. Po uvodnem nagovoru so podelili številne nagrade in priznanja, najboljše vojaki pa so dobili značke »vzorni vojak«, kot največjo nagrado, ki jo lahko dobe med služenjem vojaškega roka. Ivan Pivk je ob tej priložnosti vojnemu vezistom izročil knjižne nagrade.

Po končanem kulturno-zabavnem programu so si gostje ogledali razstavo tehničnih sredstev in izredno zanimivo razstavo fotografij o nastanku in razvoju oboroženih sil SFRJ. Praznovanje so zaključili s tradicionalnim vojaškim pasuljem.

JORDAN MOMIČ

ENAJST NALOŽB BO POČAKALO

Če ni denarja, ni asfalta...

na začetku seji samoupravne komunalne skupnosti so delegati preselili rebalans plana novogradnje in rekonstrukcije za letošnje leto. Kot vse druge, je strženje investicij zadelo tudi komunalne objekte v naši občini. Vsi so bili enotnega mnenja, da je treba tisto, kar so začeli graditi končati, resneje pa so vzeli pod drobnogled šest krajevnih skupnosti in naložbe, ki naj bi jih tam uresničili še letos. Pr. dседnik izvršnega odbora Boris Andree je jasno povedal, da v omenjenih krajevnih skupnosti, objektov in naprav ne bodo mogli zgraditi iz enostavnega razloga, ker nimajo denarja, pač zaradi omejenih in okleščenih kreditov. Če natančneje pogledamo rebalans, vidimo, da bodo komunalni »apetiti« letos zmanjšani za nekako 22 milijonov dinarjev. V KS Brinje odpadeta rekonstrukcija Presetnikove ulice in razsvetljava na njej, na Črnučah bo prizadeta rekonstrukcija ceste Ceneta Štuparja, na Ježici ne bodo dobili kanalizacije na Tesovnikovi ulici, niti je ne bodo obnovili, prav tako ne Savejske ceste od Čerinove do mostu. Počakati bo morala kanalizacija na Jarnikovi ulici in v Tomačevem izgradnja meteorne kanalizacije po poti k Savi, ter v KS Urške Zatljeve izgradnja kanalizacije po ulicah bratov Kunaver in Čebulj ter za gasilakim domom. Vsega skupaj torej enajst dokaj važnih naložb, na katere bomo morali vsaj za letos pozabiti.

TADEJ BRATOK



V prireditve ob tednu otroka se je vključilo tudi okrog 400 malčkov od 4. do 7. leta starosti iz VVZ Ciciban. Najprej jih je obiskal prometni milnik Janez Janželj, nato pa so pripravili še kviz, na katerem so pokazali svoje prometno znanje.

60 NOVIH MEST ZA OTROKE

Verjeli ali ne – k objektu VVO Jelka v Glavarjevi ulici 18/a so začeli graditi prepotreben prizidek. Končno! Dolga, predolga je bila pot od načrtovanja prizidka, pa do začetka njegove graditve. Zapleti, prav nepotrebni, so se vrstili drug za drugim. Če jih ne bi bilo, bi danes lahko pisali o prizidku kot o že obstoječi ustanovi otroškega varstva, pa še prihranili bi marsikateri tisočak.

Izvajalec gradbenih del je Stavbenik, tozdr Gradbena operativna Ljubljana. Še pred izkopu so opravili zavarovalna dela, tako da je varnost otrok, ki so v vrtcu Jelka, zagotovljena. Po pogodbi bi moral Stavbenik začeti graditi prizidek 10. septembra. Ta rok pa so prelo-

Pa ga le gradijo

Prizidek k vrtcu v Glavarjevi ulici bo zgrajen čez leto dni

žili, ker ni bilo gradbenega dovoljenja. Zataknilo se je namreč zaradi denarja.

Ob načrtovanju prizidka so predvidevali, da bodo stroški za njegovo graditev 10 milijonov dinarjev. K temu znesku pa je bilo treba dodati, spričo podražitev, še 3 milijone in 500

tisoč dinarjev ter jih seveda tudi zagotoviti. Če takega zagotovila ni, ne morejo izdati gradbenega dovoljenja. Vmes je tudi banka, ki mora dati potrdilo, da so sredstva za celotno investicijo zbrana. Sredstva je zagotovila skupnost otroškega varstva, potem pa je bilo treba čakati, da je teklo vse po predpisanem postopku.

Tako je lahko Stavbenik začel z gradbenimi deli šele 24. oziroma 26. septembra, kajti vmes je tako neusmiljeno deževalo, da delavcem ni preostalo nič drugega, kot da so čakali na boljše vreme. Po predvidevanjih bodo prizidek za 60 predšolskih otrok zgradili in usposobili za normalno delo 1. septembra 1980.

E. KOMAVLI

NALOŽBE

Okleščeni kreditni zahtevki

Izvršni svet bežigradske občinske skupščine je pred nedavnim sklicem seje na kateri so sodelovali člani odbora za gospodarska gibanja pri izvršnem svetu in člani nadzornega odbora Ljubljanske banke-Gospodarske banke, ki združujejo delo v bežigradskih organizacijah združenega dela. Razpravljali so o uresničevanju sklepov izvršnega odbora Ljubljanske banke-Gospodarske banke o investicijskih kreditih bežigradskemu gospodarstvu v luči novih stabilizacijskih in restriktivnih ukrepov.

Že junija je izvršni svet banki predlagal, pri katerih investicijskih projektih naj sodelonju z dopolnilnimi sredstvi, poslovali pa so ji tudi obširne analize.

Na seji niso podprli zahteve SMELT za kredit pri gradnji

nove poslovne stavbe, pripočeli pa so, naj se ta investicija uvrsti med prednostne v letu 1980.

Podprli so zahtevo Energoinvesta iz Črnuč, da njihovo investicijo obravnavajo že letos, odobrena sredstva pa bodo začeli črpati v prihodnjem letu. V celoti so podprli kreditni zahtevek Iskre avtomatike, tozdr Tela, Eima s Črnuč bo morala izdelati nov investicijski program, KIT tozdr Mlekarne pa naj bi s svojim zahtevkom prišel na vrsto že letos. Stvari so se malce zataknille pri zahtevku Splošne obrti Bežigrad, ker je bil njihov program terminološko zgrešan in je bilo razumeti, da gre za vlaganje v poslovne in ne proizvodne prostore; zato izvršni svet predloga prvotno ni upošteval. Na petkovi seji so razjasnili namen naložbe in sklenili, da Obrtno podjetje Bežigrad vsekakor predlagajo za obravnavo še v letošnjem letu, saj storitvena obrt daleč zaostaja za

potrebami. Tudi zahtevek Geološkega zavoda za obnovo delavnice in skladišč in prošnji Mercatorja za kredit pri gradnji trgovine na spodnjih Črnučah bo banka reševala še letos. Ob skrbnih analizah in upoštevanju vseh stabilizacijskih ukrepov pri kreditiranju, je izvršni svet naše občine sestavil povsem realne predloge kreditov za investicije, ki naj bi jih Ljubljanska banka-Gospodarska banka odobrvala in odobrila še letos.

TADEJ BRATOK

Upokojenci so praznovali

Osrednjo prireditev ob tednu upokojencev so pripravili v veliki dvorani družbenega doma Stadion. V kulturnem programu, ki je navdušil naše starejše občane, so sodelovali pevski zbor osnovne šole Franceta Bevka, orkester mandolin in harmonikar France Žibert.

Manj gostov, a več nočitev

Po statističnih podatkih smo konec avgusta v naši občini zabeležili za 1426 nočitev več, pretežno tujih gostov, kot v istem času lani. Skupaj je bilo do konca avgusta 37.695 nočitev, lani pa 36.296.

V poletju smo imeli v naši občini 688 ležišč, v študentskih domovih, v avto kampu Ježica in pri zasebnikih. V ostalih mesecih imamo 200 ležišč, zmogljivosti pa so najbolj zasedene v času sejmov na Gospodarskem razstavišču. Zaradi novih ležišč v bungalovih avtokampa Ježica se lahko letos nadejamo boljše turistične bere kot lani.

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad – Ureja uredniški odbor: Iztok Auser, Vlado Benčnik, Danilo Besednjak, Tadej Bratok, Stane Drojč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik), Ivan Šučur in Neva Železnik – Telefon uredništva 314-745 – Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 – Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo – Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tiska CGP Delo – tozdr Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likovčarjeva 1 – Naklada: 27.300 izvodov